

1983

Počasí v tomto roce bylo v mezích normálu.

Počasí

Dobry podstatny vykyvy ve vyvoji podasi.

V tomto roce je mozno zaznamenat tyto nove obcany: Frnckova Jitka, Labstova Zdenka, Ulecil Jaromir, Cervenobradova Eva, Bredakova Martina, Hlusalova Barbara, Vozikroj Michal, Piskovsky Zdenek, Hladnec David, Malack Vilam, Frncova Simona, Rozik Petr, Hruzkova Lenka,

Darozeni

Zamrli obcany: Petalova Orzka, Javarkova Maria, Maral Jan, Cizkova Aloisia, Jranek Hugo, Diegrová Maria, Jozma Michal, Vadelavick Josef, Hrubarova Emilia, Haluzova Jirina,

Umati

V letošním roce jako obvykle byl pořádán ples "Za Láskou čirou", "Krátkou", "Počítači" a "T. J. Sokol" spojený příštího dne s "Dětským" a "Libričkami".

Již tradičně slavnostně zasedená na počest "Úpory" kult. akce. Dále to byly oslavy MDZ, vítání novorožek, tradičně "MDZ" pořádaný SKK při MZU a "šachový turnaj" který byl pod záštitou SSM. Rovněž možno oponovat i fotbalový turnaj pořádaný TJ oddíl "Kopaná".

Kromě běžné návštěvy "Paměti síň" začne být tradičně síň obcí, že bývalí žáci naší školy sejdou se a vzpomínou na své krásné léta ve škole. Kromě toho stává

sa samozrejmosťou návšteva „Pam. síná“, kde si zo vzpomínajú a seznámia sa s dejinami našej obce. Ošetrovať to bolo setkání „ročníku 1933“, „ročníku 1938“, „ročníku 1948“ a to i sa svými učiteľmi pokusa žijí.

Mezi jinými navštívil naši „Paměť sín“ i okresní školní inspektor S. Anzbrož, který se velice pochvalně o této vyjádřil.

Tečteř

Obtích měsících postihla naši obec „pouť mračen, která hlavě zasáhla západní část obce, to je rad „mlaty“ směrem k Hradčovicům. Příliv vody byl tak velký, že smat i zídka od bývalé „parské zahrady“. Požárníci pak museli dlouho do noci čerpat vodu ze mlýna od Hiterů.

Oslavy

Jako obvykle, stává se začátkem měsíce května podnětem k připomenutí si osvobození naší obce sovětskou armádou. J tentokrát se našli občany u pomeníkovi sovětského vojáka, aby tak uctili památku těch, kteří za naše osvobození položili životy.

Obtípacu tohoto roku koná se leospionový průvod k „VLŠD“. Tent prochází celou obcí, kde pak po položení věnců a zahrání hymny naší a sovětské je krotký projev ke vzniku říjnové revoluce. Zúčastnilo se této manifestace kolom třech set našich občanů a školní mládež.

Dir. výbor

kránci volabního programu byly vytyčeny

volab. program

tyto úkoly:

Základní škola: byla prováděna přeložka slukric. učitel, telefonního a místního rozhlasu, prováděna dq.

molicca přístřešku na uhlí, suchých záchodů ve dvoře, zidky ode dvora, odstraněná dlažba před školou, vykácení 3 stromů, demolicca dvou podlažních suchých záchodů. Všechny tyto práce bylo nutno provést, aby staveniště bylo předáno OSP Prostějov v termínu. Usouhlasená doba se provádění oprav a hlavně budova zákl. školy, kde bylo prostaveno OSP do konce měsíce listopadu 1983 108. 121.-kás. Byl přestěhováno vařičový nábytek a školní zařízení na „žimák“ do náhradních prostorů.

Žimák: Bylo nutno vyvolat jednání a najít vhodné náhradní prostory pro vyučování, aby žáci nemuseli dojíždět do okolních škol. Tyto prostory byly odsouhlaseny na „žimáku“ s podmínkou odstranění zaveď, která bylo nutno provést do začátku školního roku, aby vyhovovalo vyučování jak po stránce hygienické tak po stránce bezpečnosti. Po provedení těchto úprav se znovu sešla komise, která posoudila že zaveď, která byly sapsány jako podmínka pro náhradní vyučování byly odstraněny.

Matařská školka: zde byly provedeny zbytky terénních úprav, chodník, dovez hlíny, dokončeno oplocení, zhotovena brána do ulice „kout.“ Byly dokončeny opravy ve sklepě po napojení vody z „korýtak“. Byla provedena úprava okolí nádrží na vodu. Po těchto úpravách byla provedena kolaudace této vodovodní přípojky. Tato akce si vyžádala 71.000 kás nákladů.

Ujednání: bylo provedeno upřesnění tras a v současné době je předán jednoduchý projekt po odsouhlasení a po všech potřebných realizacích na stavebnímu povolení a požádáno o povolení.

Byly prováděny žusty pro získání doplňkového zdroje vody. Dále se provádí 6 pozorovacích vrtů. Po 28 dnech čerpání bude potvrzena předpokládaná vydatnost.

Byl proveden úklid dvou dřívě rozbořaných domů v lipůvkách. Úsádku po vjezd do dvora provedeno odstranění nánosu bláta. V důsledku živelné pohromy (průtrž mračen) bylo nutno odstranit celou řadu drobných aq nutných závod.

Poděkování M.D.U. v Dobromilicích vyslovil všem občanům a složkám NF poděkování, kteří se podíleli na odstranění těchto závod.

U Dobromilicích 1985

Judr. Zdeněk
Krošický